

UFC сообщил, что Чарльз Оливейра и Илия Топурия 28 июня проведут бой за чемпионский пояс в легком весе, принадлежавший Махачеву

UFC лишил россиянина Ислама Махачева титула чемпиона в легком весе после решения выступить в полусреднем дивизионе. В ночь на 14 мая UFC сообщил, что Чарльз Оливейра и Илия Топурия 29 июня проведут бой за чемпионский пояс в легком весе.



Все права защищены

save pdf date >>> 05.12.2025

Фото: UFC

Махачев после завоевания австралийцем Джеком Делла Маддаленой 11 мая титула чемпиона в полусреднем весе в поединке с палестинским бойцом Белалом Мухаммадом написал в соцсетях: «Время стать двойным чемпионом. Погнали!»

Следом менеджер российского бойца Али Абдель-Азиз [сообщил ТАСС](#), что в следующем поединке Махачев встретится с Маддаленой.

Бой против австралийца станет для россиянина первым в полусреднем весе. Разница между двумя весовыми категориями составляет 7 кг.

Ранее Махачев говорил, что не собирается освобождать титул в легком весе, поскольку хочет иметь два пояса. Однако в UFC не раз отмечали, что планируют прекратить практику сохранять пояса при переходе в другую весовую категорию.

Махачев выиграл пояс в легком весе в октябре 2022 года и с тех пор четыре раза успешно его защищил. В последнем бою Махачев в январе победил бразильца Ренато Мойкано, заменившего россиянина Армана Царукяна за несколько дней до поединка.

Всего на счету 33-летнего россиянина 27 побед в ММА и одно поражение в 2015 году. На данный момент он является лучшим бойцом UFC вне зависимости от весовой категории.

На данный момент из россиян чемпионским поясом UFC владеет Магомед Анкалаев (полутяжелая весовая категория).